

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αθήνα 5/11/2024

Αρ. πρωτ: 58

Αγαπητοί συνάδελφοι, φίλες και φίλοι,

Η Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία Νοσηλευτών (ENEN), σε συνεργασία με την ΔΝΥ, την MTN του ΓΝ Σερρών, στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των μελών της, διοργανώνει την **22^η Διαμερισματική Ημερίδα, την Κυριακή 8/12/2024, στην πανέμορφη και φιλόξενη πόλη των Σερρών, στο Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Σερρών, με θέμα:**

“Ο ασθενής στο επίκεντρο της Νοσηλευτικής Νεφρολογικής φροντίδας”

Η Ημερίδα μας απευθύνεται σε Νοσηλεύτριες/ές, Μονάδων Εξωνεφρικής Κάθαρσης, Κλινικής Νεφρολογίας, Μεταμόσχευσης και Επείγουσας Νεφρολογίας (ΜΕΘ) των Νοσηλευτικών κέντρων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και άλλων νοσηλευτικών Νεφρολογικών κέντρων της χώρας.

Καθώς οι δείκτες ικανοποίησης των ασθενών έχουν συμπεριληφθεί στα συστήματα αξιολόγησης των νοσοκομείων, η φροντίδα με επίκεντρο τον ασθενή αποκτά όλο και μεγαλύτερο έδαφος.

Η ενημέρωση του σχετικά με το χρόνιο νόσημα, τις πιθανές επιπλοκές, που μπορεί να παρουσιαστούν και τις διαθέσιμες θεραπευτικές επιλογές, καθιστούν τον ασθενή ενεργό και συμμετέχο στη διαχείριση της νόσου, αναπτύσσοντας μία ορθή σχέση με το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, με στόχο την παροχή ποιοτικής φροντίδας στην συνεχή και μακροχρόνια θεραπεία του.

Είμαστε βέβαιοι ότι, οι Νοσηλευτές όλων των Νεφρολογικών κέντρων και Μονάδων Χρόνιας Αιμοκάθαρσης της περιοχής, θα υποστηρίξουν την επιστημονική ημερίδα, δεδομένου ότι, διεξάγεται ημέρα Κυριακή, ώστε να δοθεί η δυνατότητα να την παρακολουθήσουν στο σύνολο τους.

Το ΔΣ της ENEN σε συνεργασία με την τοπική οργανωτική επιτροπή,(ΤΟΕ) καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να διοργανώσουμε μία Ημερίδα με άρτια και υψηλού επιπέδου Επιστημονική και Οργανωτική δομή.

Τους ευχαριστούμε και τους συγχαίρουμε για την δημιουργική συνεργασία, και την ζεστή φιλοξενία μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους εισηγητές και τους συντονιστές της Ημερίδας μας, που πρόθυμα ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας και θα καταθέσουν την γνώση και την εμπειρία τους, συμβάλλοντας στην επιτυχία της.

Με τις σκέψεις αυτές σας καλωσορίζουμε στην πανέμορφη και φιλόξενη πόλη των Σερρών στην 22^η Διαμερισματική ημερίδα μας και ευχόμαστε να είναι τόσο αποδοτική και ευχάριστη, όσο το επιθυμούμε.

Ευγενική Υπενθύμιση: Παράκληση για την αναγκαιότητα της αποστολής των στοιχείων του προσωπικού των Νεφρολογικών κέντρων, MTN, MXA !! info@en-en.gr (όσοι δεν έχουν αποστείλει ακόμη)

Το ΔΣ της ENEN

